
Στο πειραματικό Γυμνάσιο που θέλει να φοιτήσει ο Διονύσης, το πρώτο διάλειμμα ξεκινά στις 8:50 και διαρκεί 5΄. Αν κάθε
διδακτική ώρα διαρκεί 45΄, το 2ο και το 3ο διάλειμμα από  10΄,  να σχεδιάσεις στα αναλογικά ρολόγια την ώρα που θα χτυπήσει το
κουδούνι για το 2ο, το 3ο και το 4ο διάλειμμα. Επίσης, να συμπληρώσεις την αντίστοιχη ώρα στα ψηφιακά ρολόγια (όπως στο 1ο

διάλειμμα) και να τοποθετήσεις στη χρονογραμμή τα αντίστοιχα σημεία για τις 3 περιπτώσεις (οι ώρες στη χρονογραμμή έχουν
χωριστεί ανά 5 λεπτά).

 

Για το 2ο διάλειμμα το κουδούνι θα χτυπήσει στις 9:40, για το 3ο στις 10:45 και για το 4ο στις 11:30.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

